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1. ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ПОВОДЖЕННЯ  ЗІ ЗБРОЄЮ 

СІМЕЙСТВА C7 
 

При отриманні зброї перевірте її, що вона розряджена. 

Ніколи не залишайте заряджену зброю без нагляду. 

Переконайтеся, що кулачковий штифт встановлений у затворній групі. 

Якщо кулачковий штифт не встановлений, стрільба зі зброї може призвести 

до вибуху казенної частини ствола. 

У разі використання пристосування для холостої стрільби (BFA) 

використовуйте тільки холості патрони. 

Якщо зброя припиняє стрільбу з бойовим патроном у патроннику 

гарячого ствола (осічка): негайно вилучити патрон або зачекайте 15 хвилин, 

щоб уникнути травм від пострілу. 

Не стріляйте з зброї, якщо у стволі є вода. Стрільба може призвести до 

вибуху зброї. 

Якщо ви помітили різницю в звуку або віддачі, припиніть стрільбу. 

Перевірте, чи немає кулі у стволі. Стрільба зі зброї з кулею, що застрягла в 

стволі, може призвести до вибуху ствола. 

 

Попадання води у зброю. 

Після попадання води у ствол, категорично заборонено стріляти.  

Видаліть воду з ствола наступним способом: 

зніміть дульний ковпачок; 

потягніть ручку затвора назад на 5-8 см і дайте воді стекти; 

направте зброю стволом у низ і енергійно струсіть її; 

натисніть плунжер переднього бойового упору для надсилання 

патрона в патронник; 

прочистіть зливний отвір у прикладі за допомогою йоржика для 

чищення стволів і злийте воду. 

 

Факти про зброю сімейства C7. 

Зброя сімейства C7 – це легка зброя з повітряним охолодженням та 

магазинним боєпостачанням, здатна вести вогонь у напівавтоматичному 

режимі, чергами по 3 патрони або в автоматичному режимі. Зброя 

сімейства C7 – це зброя калібру 5,56 мм, здатна вести вогонь усіма 

набоями 5,56 мм НАТО за стандартом STANAG № 4174. 

 

Інші особливості зброї сімейства C7. 

Ствол у зборі оснащений повністю регульованою мушкою та 

полум’ягасником. Ствол та патронник хромовані. Верхня та нижня 

частини ствольної коробки легко відкриваються для чищення та огляду. 

Як верхня, так і нижня ствольні коробки виготовлені з алюмінію для 

зниження ваги зброї. 

Затворна група і подовжувач ствола мають запірні виступи, які 

фіксують затворну групу на подовжувачі ствола перед пострілом. 

 

Технічні характеристики  
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Зброя сімейства C7 має газовідвідну автоматику, поворотні затвори і 

калібр 5,56 мм. нарізання ствола має 6 канавок і швидкість закрутки 1 на 

17,8 см. 

Таблиця 1.1. 

модель C7/C7А1 C8/C8а1 LSW SFW 

циклічна швидкість (про/мін) 
700-900 700-950 600-700 700-950 

вага без спорядженого магазину 3.4 кг 2.7 кг 5.8 кг 3.4 кг 

вага з спорядженим магазином 3.9 кг 3.2 кг 6.3 кг 3.8 кг 

нормальний бій     

боєзапас (обойми) 150 150 270 150 

загальна довжина 1.0 м 0.76-0.84 
м * 

1.0 м 0.80-0.85-
0.88 м ** 

довжина ствола 0.5 м 0.37 м 0.5 м 0.41 м 

дистанція холостого пострілу 300 м 300 м 300 м 300 м 

передній приціл POST POST POST POST 

оптичний приціл (потужність) C79 (3.4x) C79 (3.4x) C79 (3.4x) C79 (3.4x) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Умовні познаки: 

1 – оптичний приціл C79; 2 – резервний приціл; 3 –передня підставка, 4 – кнопка 

від’єднання магазину; 5 – проушина байонету; 6 –компенсатор; 7 – зажимна рукоятка;  

8 –тригер; 9. – кришка, отвору для викиду; 10 – мушка; 11 – ковзаюче кільце для 

гарди; 12 – защібка болту; 13 – прикладна пластина; 14 – звільняюча защібка, важеля;   

15 –селектор управління вогнем; 16 – штифт зведення; 17 – плунжер спускової 

скоби; 18 – магазин; 19 – ручка для переноски; 20 – сошки. 

Рисунок 1.1. – розміщення елементів управління. 
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Умовні познаки: 

1 – рукоятка; 2 – стержень секції (3); 3 – тримач ганчір’я ; 4 – щітка для затвору; 

5 – щітка для чищення ствола (2); 6 – щітка патронника; 7 – пляшка 0,68 унції 

CLP; 8 – ганчір’я (25); 9 – щітка для чищення газовідвідного каналу (3);  

10 – кабель з адаптером; 11 – пляшка 0,125 унції CLP ; 12 – рукоятка. 

Рисунок 1.2. – індивідуальний комплект для чищення та набір для чищення 

пістолетної  рукоятки. 

 

 

 
 

Умовні познаки: 

1 – ремінь; 2 – штик і піхви у стилі М9; 3 – стандартний штик і піхви;  

4 – планка для зарядження; 5 – пристрій для стрільби холостими 

патронами; 6 – застосування для регулювання мушки; 7 – задній приціл;  

8 – оптичний приціл (коліматорний); 9 – знімний залізний приціл. 

Рисунок 1.3. – додаткові предмети. 
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ПОЛНОСТЬЮ 

АВТОМАТИЧЕСКИЙ 

 

 

 

 

ОЧЕРЕДЯМИ 

ПО 3 

ПАТРОНА 

Догляд і чищення. 

 

Нормальні умови: 

чистіть та змащуйте змащувальним консервантом (CLP) або 

еквівалентним змащувальним матеріалом. 

 

Пильні та піщані місця: 

чистіть зброю частіше, не рідше одного разу на день. 

зменшити мастило до мінімуму, особливо на поверхнях ковзання. 

тримайте зброю прикритим, коли це можливо. 

 

Спекотний сухий клімат: 

Частіше чистіть та змащуйте зброю. 

 

Важіль управління вогнем (рисунок 1.4.). 

“S” – зброя не стріляє. Селектор керування вогнем не може бути 

переведений у положення “S”, якщо зброя не зведена. 

При зарядженні або розрядженні завжди ставите селектор на “S”. 

“R” – При кожному натисканні на спусковий гачок зброя робить один 

постріл. 

“3” – зброя стрілятиме чергами по 3 патрони при кожному натисканні 

на спусковий гачок. 

“AUTO” – зброя продовжуватиме вести вогонь до того часу, поки 

магазин не спорожніє або поки не буде відпущений гачок. 
 

Рисунок 1.4. 
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Умовні познаки: 

1 – оптичний приціл; 2 – монтажний вузол; 3 – гайки крил;  

4 – регулювання азимуту; 5 – затисна пластина; 6 – шкала висоти/дальності;  

7 – фіксатор шкали висоти/дальності. 

Рисунок 1.5. – C79 оптичний приціл розміщення органів управління. 

 

 

1.2. Регулювання і нульова установка прицілу 

 

1.2.1. Оптичний приціл C79 

Оптичний приціл C79 має регулювання по азимуту та висоті. Діапазон 

регулювань становить від 200 до 800 метрів із кроком 100 м. 

 
ПРИМІТКА. Нульова установка зазвичай виконується з відривом 100 м. 

 

Встановіть диск дальності на 200 м. 

Відстріляйте серію з п’яти патронів, зберігаючи ту саму точку 

прицілювання (POA). 

Визначте середню точку влучення (MPI) і відрегулюйте азимут і 

висоту, щоб привести точку прицілювання до MPI. 

Для регулювання азимуту вставте монету в проріз азимутального вала 

і поверніть його за годинниковою стрілкою або проти годинникової стрілки. 

Обертання валу азимуту за годинниковою стрілкою переміщує MPI вправо 

(1 клацання переміщає MPI на 2,5 см або 0,25 милі на 100 м). 

Для регулювання висоти від’єднайте фіксатор шкали висоти, 

вставивши монету в паз фіксатора і перемістивши фіксатор вгору. 

Поверніть диск дальності за годинниковою стрілкою або проти 

годинникової стрілки. Обертання диска дальності за годинниковою 

стрілкою при відключеному замку призведе до переміщення MPI вниз (1 

такт переміщає MPI на 2,5 см або 0,25 милі на 100 м). 

Коли MPI та POA співпадуть, поверніть диск дальності проти 

годинникової стрілки на два клацання на C7 або LSW (на три клацання на 

C8 або SFW) та увімкніть блокування. Це забезпечить обнулення прицілу на 

всіх дистанціях. 
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1.2.2. Приціл, зйомний залізний приціл або резервний приціл. 

Зброя сімейства C7 без оптичного прицілу та зброя, оснащена 

прицілом DIS або резервним прицілом, використовує звичайний 

перекидний приціл із двома апертурами. Велика апертура (бойовий приціл) 

використовується для стрільби на коротких дистанціях або в умовах 

низького освітлення. Мала апертура може використовуватись на всіх 

дистанціях. Для регулювання напрямку наведення: натисніть на фіксатор 

барабана наведення вістрям кулі та поверніть барабан наведення за 

годинниковою стрілкою або проти годинникової стрілки. Щоб перемістити 

MPI праворуч, поверніть барабан за годинниковою стрілкою, як зазначено 

стрілкою. 

При обертанні на одну засічку MPI переміщається на 2,8 см або 0,28 

милі на 100 м для гвинтівки та LSW. 

На один крок повороту переміщається MPI на 3,8 см або 0,38 мили на 

100 м для карабіна та SFW. 

 

1.2.3. Регулювання і нульове положення прицілу (продовження) 

передній приціл. 

Для регулювання висоти: натисніть на фіксатор мушки вістрям кулі 

та поверніть стійку прицілу за годинниковою стрілкою або проти 

годинникової стрілки. Щоб перемістити MPI вгору, поверніть стійку 

прицілу за годинниковою стрілкою, як зазначено стрілкою. 

При обертанні на один щабель MPI переміщається на 3,5 см або 0,35 

милі на 100 м для гвинтівки та LSW. 

На один крок повороту MPI переміщається на 4,7 см або 0,47 міл на 

100 м для карабіна та SFW. 

 

1.2.4. Обнулення. 

Прицільні пристосування для гвинтівки зазвичай обнулюються на 

300 м. Прицільні пристосування для карабіну обнуляються на 250 м. Якщо 

обнулення проводиться на 100 м, то MPI групи буде на 12,5 см вище за 

точку прицілювання для гвинтівки і на 8,9 см вище для карабіну. 

 
ПРИМІТКА. Регулювання переднього та заднього прицільних пристроїв може 

бути виконане за допомогою кулі або інструменту для регулювання переднього 

прицілу, що входить в комплект для чищення секції. 
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Розряджання зброї: 

від’єднайте магазин; 

потягніть рукоятку затвора повністю назад; потім утримуйте її у 

задньому положенні; 

переконайтеся, що ствол та патронник порожній; 

дайте затворній групі під контролем просунутися вперед; 

натисніть на спусковий гачок, щоб зробити “постріл”; 

закрийте отвір для викиду гільз. 

 

Спорядження магазину: 

магазин може бути споряджений за допомогою наповнювача магазину 

та обойми на 10 набоїв або шляхом вставки набоїв по одному. 

 

Споряджання: 

встановіть селектор управління вогнем у положення “S”; 

вставте магазин у гніздо магазину до клацання клямки магазину, щоб 

зафіксувати магазин; 

потягніть затримку затвора назад; 

відпустіть затримку затвора: Не супроводжуйте рукоятку, нехай вона 

сама йде вперед; 

постукайте по плунжеру, щоб переконатися, що затвор повністю 

переведено вперед і замкнено; 

закрийте отвір для викиду гільз. 

Розряджання: 

встановіть селектор управління вогнем у положення “S”; 

натисніть на клямку магазину та від’єднайте магазин; 

двічі потягніть важіль затримки затвора назад; потім утримуйте його у 

такому положенні; 

переконайтеся, що ствол і патронник порожній; 

дайте затворній рамі просунутися вперед під контролем; 

встановіть селектор управління вогнем у положення “R”; натисніть на 

спусковий гачок і закрийте кришку отвору, що викидає. 
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Негайні дії: 

Якщо зброя не стріляє або перестала стріляти, то потрібно нахилити 

зброю вліво та перевірити положення затвора. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Коректуюча дія. 

Якщо затвор знаходиться ззаду: 

перевірте, чи не порожній магазин. Замініть магазин; 

відкрийте затримку затвора і постукайте по плунжеру переднього 

бойового упору; 

перезарядить та продовжить стрільбу. 

 

Якщо затвор повністю відведено вперед: 

перевірте магазин, щоб переконатися, що він повністю вставлений та 

зафіксований; 

відтягніть ручку затвора до упору назад і слідкуйте за викидом 

патрона або порожньої гільзи; 

 якщо патрон або порожня гільза викинуті, відпустіть затримку 

затвора для подачі нового патрона і постукайте по плунжеру допомоги під 

час руху вперед; 

прицілювання та продовження стрільби; 

якщо порожня гільза або патрон не викидаються, відпустіть раму 

затвора і спробуйте продовжити стрільбу. Якщо зброя не стріляє, вживайте 

подальших заходів щодо усунення несправності. 

 

Якщо рама затвора частково висунута вперед: 

потягніть ручку затвора до упору назад і натисніть на затримку 

затвора, щоб відвести затвор назад; 

огляньте ствольну коробку та патронник зброї; 

якщо в ствольній коробці або патроннику знаходиться бойовий 

патрон або порожня гільза, від’єднайте магазин; 

усуньте перешкоду; 

встановіть магазин на місце; 

натисніть на затримку затвора і натисніть на передній упор; 

прицілювання та продовження стрільби; 
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якщо ствольна коробка та патронник чисті: натисніть на затримку 

затвора, натисніть на передній упор і продовжуйте стрільбу. 

 

Несправність - може бути викликана несправністю боєприпасів або 

стріляючого механізму. 

COOKOFF - патрон у патроннику дуже гарячої зброї. 

 

УВАГА 

Постріл патрона може відбутися через 10 секунд після контакту з 

патронником гарячого ствола. Витягніть патрон на протязі 10 секунд, 

якщо патрон не вдається вилучити, від’єднайте  магазин, тримайте зброю 

направленою в безпечному напрямку і зачекайте 15 хвилин, перш ніж 

намагатися витягти патрон з патронника. 
 

Зброя сімейства C7 може вести вогонь з усім бойовим 

навантаженням у 150 набоїв у будь-якому темпі стрільби без небезпеки 

зриву. 

 

Боєприпаси – 5,56 x 45 мм НАТО. 

 
Стрільба заборонена.  

Пошкоджені боєприпаси. Вм’яті патрони. 

Патрони з кулями, що вільно лежать. 

Патрони, що зазнали сильного нагрівання (57°C), поки вони не 

охолонуть. 

 

Розборка в польових умовах (рисунок 1.6.): 

Переконайтеся, що зброя знаходиться у безпеці, але не зводіть курок. 

установить селектор управління вогнем у положення “S”; 

вставте штифт (1) до упору праворуч. поверніть верхню групу 

ствольної коробки (2) вгору; 

зніміть раму затвора і затвор (3); 

зніміть раму затвора (4); 

вийміть фіксатор штифта (5); 

поверніть затвор (6) у положення замикання; 

вийміть штифт (7); 

поверніть кулачковий штифт (8) на 1/4 оберту та зніміть його; 

вийміть затвор (9) із ствольної коробки. 
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Рисунок 1.6.   

 

Повна розборка (рисунок 1.7.). 

Вийміть штифт екстрактора (за допомогою штифта для стрільби). 

Зніміть екстрактор та пружину (Не відокремлюйте пружину від 

екстрактора) та переконайтеся, що гумова вставка знаходиться на місці у 

пружині екстрактора. 

Зніміть гарди або систему Rail Interface System (RIS). 

Натисніть на штифт повороту ствольної коробки до упору 

праворуч. 

Розділіть верхню та нижню ствольні коробки. 

Натисніть на буфер; натисніть на фіксатор буфера та звільніть 

буфер. 

Зніміть буфер і пружину. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рисунок 1.7. 

 

Зборка. 

вставте зворотну пружину та буфер; 

заберіть верхню та нижню ствольні коробки та встановіть поворотний 
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штифт; 

переконайтеся, що селектор керування вогнем знаходиться у 

положенні “S”; 

заберіть гарди або RIS; 

встановіть екстрактор та пружину на затвор; 

вставте штифт екстрактора; 

вставте затвор у патронник; 

вставте кулачковий штифт і поверніть на 1/4 оберти; 

вставте стріляючий штифт; 

поверніть затвор у незамкнене положення; 

вставте штифт фіксації; 

вставити раму затвора; 

закрити верхню та нижню групи ствольної коробки; 

вставте штифт відкату у зброю ліворуч. 

 

Чищення після стрільби 

Очистіть всі порушені деталі за допомогою очищувача-консерванта 

мастила (CLP) або еквівалентного очищувача-мастила. 
 

ПРИМІТКА. Перед використанням струсіть контейнер, щоб ретельно 

перемішати CLP. 

 

Змастіть CLP усі металеві деталі. 

Протягніть стрижень, що чистить, через отвір. Тягніть стрижень 

тільки в одному напрямку: Не змінюйте напрямок. Зміна напрямку руху 

стрижня в отворі призведе до пошкодження щітки і може пошкодити 

стрижень, що чистить. 

Очистіть місця, вказані стрілками (рисунок 1.8.), за допомогою 

очисників для труб. 

Рисунок 1.8. 

 

Магазини у зборі. 

Зброя сімейства C7 може комплектуватися пластиковими чи 

металевими магазинами. Для розбирання пластикового магазину: 

Візьміть під контроль опорну пластину магазину, щоб контролювати 

тиск пружини магазину. 

Натисніть на виїмку опорної пластини кінчиком круглого або 

відповідного предмета. 

Зніміть опорну пластину, пружину та подавач. 
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Для складання пластикового магазину (рисунок 1.9.): 

Зберіть пружину магазину з досилачем, зачепивши пружину за 

досилач. 

Вставте зібрані пружину та послідовника в корпус магазину. 

Встановіть опорну пластину на пружину та вдавіть пружину в 

корпус магазину. 

Зачепіть опорну пластину за паз у задній частині корпусу магазину. 

Зафіксуйте передню частину опорної пластини. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рисунок 1.9. 

 

Щоб розібрати металевий магазин: 

вставте відповідний пробійник в отвір у опорній пластині 

магазину; 

підніміть виступ опорної пластини із корпусу магазину; 

візьміть під контроль опорну пластину, щоб контролювати тиск 

пружини магазину; 

висуньте опорну пластину назад із виступів на корпусі магазину; 

зніміть опорну пластину, пружину та подавець. 

 

Для складання металевого магазину (рисунок 1.10.): 

встановіть пружину магазину на досилач; 

вставте досилач у корпус магазину; 

за допомогою опорної пластини вставте пружину в корпус магазину; 

вставте опорну пластину у виступи на корпусі магазину; 

переконайтеся, що виступ опорної пластини повністю зафіксовано. 
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Рисунок 1.10. 

 

 

Перевірка функціонування 

Перевірте роботу зброї після складання, при вийнятому магазині, 

таким чином: 

зведіть зброю, переведіть селектор управління вогнем у положення 

“S” і натисніть на спусковий гачок: Курок не повинен бути спущений; 

переведіть селектор управління вогнем у положення “R”, натисніть на 

спусковий гачок і утримуйте його в задньому положенні: курок повинен 

бути спущений; 

утримуючи курок у задньому положенні, зведіть зброю: курок не 

повинен бути спущений. Відпустіть спусковий гачок і послухайте, коли 

роз’єднувач відпустить запобіжник. Знову натисніть на спусковий гачок: 

молоток має бути відпущений; 

3 ROUND BURST MECHANISM – зарядіть зброю; встановіть 

селектор керування вогнем у положення “3”; натисніть на спусковий гачок і 

утримуйте його у задньому положенні; курок має бути відпущений. 

Клацніть зброю; курок має бути спущений. Курок повинен бути спущений 

автоматично в цілому 3 рази, на четвертому циклі курок не повинен бути 

спущений. Відпустіть спусковий гачок і послухайте, коли роз’єднувач 

відпустить запобіжник. Знову натисніть на спусковий гачок: молоток має 

бути відпущений; 

Автоматичний механізм – Зведіть зброю; встановіть селектор 

керування вогнем у положення “АВТО”; натисніть на спусковий гачок і 

утримуйте його у задньому положенні; курок має бути спущений. Звести 

зброю; курок має бути спущений. Курок повинен спускатися щоразу під час 

зведення зброї, доки курок утримується у задньому положенні. 

 

Зсувний приклад. 

Щоб скласти або розкласти приклад, натисніть на важіль спуску і 

посуньте приклад вперед або назад. Приклад може мати проміжні 

положення для використання операторами у бронежилетах або зимовому 

одязі. 

 

Взимку. 

Щоб забезпечити доступ до спускового гачка оператора в рукавичках, 

натисніть на плунжер спускової скоби та поверніть спускову скобу вниз до 

пістолетної ручки. 
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Застосування для холостої стрільби (BFA). 

Прикріпіть BFA так: 

відкрутіть шток і витягніть його до кінця; 

зачепіть корпус за перший паз у пригнічувачі спалахів; 

вставте шток у придушувач і затягніть вручну. 

ОБЕРЕЖНО 

Не використовуйте інструменти кріплення BFA до зброї. 

 

УВАГА 

Стріляйте тільки холостими патронами при встановленому BFA. 

Стрільба холостими патронами призведе до серйозних пошкоджень 

зброї та може травмувати персонал. 

 

Система рельсових адаптерів. 

Система Rail Adapter System (RAS) встановлюється на місце 

стандартних гардів. Всі захисні пристрої для рук на RAS знімаються, коли 

RAS встановлена на зброї. 

Зніміть верхній захист руки та ослабте 

гвинт заднього затискача (1). 

Встановіть верхню частину RAS так, 

щоб передній виступ стопорної 

пружини знаходився під кришкою 

гарди. Встановіть задній хомут над 

газовою трубкою та вставте в гайку 

ствола. Затягніть гвинт затискача, щоб 

зафіксувати задню частину RAS. 

Надягніть верхній захист для рук на 

RAS із задньої сторони. Нижня 

частина RAS збирається аналогічно. 

Щоб зняти захист рук із RAS (рисунок 1.11.), натисніть на пружинний 

фіксатор (2) і посуньте верхній та нижній захист рук з напрямної. Верхній 

захист руки (3) знімається у зворотному напрямку; бічна (4) і нижня (5) 

захисту руки знімаються вперед, повз мушка . 

 

 
Рисунок 1.11. 
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                        Усунення несправностей                             Таблиця 1.1.  

ПРОБЛЕМА ЗАГАЛЬНА ПРИЧИНА КОРЕГУЮЧА ДІЯ 

Зброя не стріляє 

- Важіль керування вогнем у 

положенні “S” 

- Переведіть важіль у положення “R” або 

“AUTO”. 

- Неправильне встановлення 

штифта для стрільби 

- Зберіть правильно (фіксуючий 

штифт входить у задню частину 

великого буртика штифта, що 

стріляє) 

- Надмірна кількість олії в отворі 

для стріляючого пальця 

- Очистіть за допомогою 

трубочного очисника 

- Несправний набій - Зніміть та викиньте 

- Занадто багато вуглецю на 

штифті або в отворі штифта 
- Очистити 

Затвор не 

розблоковується 

- Брудний затвор - Очистити 

- Забитий затвор - Зверніться до збройової техніки 

Неможливість 

вилучення 

- Зламана пружина екстрактора - Зверніться до збройової техніки 

- брудні або корродовані 

боєприпаси 
- Вилучити 

- Нагар у патроннику - Очистити патронник 

- засмічення або нагар у 

поглибленні або кромці 

екстрактора 

- Очистити 

Неможливість 

заряджання 

- брудні або корродовані 

боєприпаси 
- Очистити 

- Брудний магазин - Очистити 

- Несправний магазин - Замініть 

- Занадто багато патронів у 

магазині 
- Видаліть зайві боєприпаси 

- Рух буфера обмежений 
- Розберіть та очистіть буфер та 

зворотну пружину 

Подвійне 

подання 
- Несправний магазин - Замініть 

Патрон не 

у патроннику 

- брудні або корродовані 

боєприпаси 
- Очистити чи замінити 

- пошкоджені боєприпаси - Замінити 

- Чад у патроннику - Очистити 

- Пошкоджена газовідвідна 

трубка 
- Зверніться до збройової техніки 

Затвор не 

фіксується 

- Бруд, корозія або нагар у 

запірних вушках стовбура 
- Очистити 

- Несправний магазин - Замінити 

 
- Зламана пружина викидувача - Зверніться до фахівця зі зброї 
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Неможливість 

вилучення 

- Рух буфера обмежений 

- Зніміть та очистіть (перед 

збиранням затвора з корпусом 

переконайтеся, що труба 

газовідводу входить у ключ 

корпусу і що корпус вільно 

переміщається 

- Зазори в кільцях затвора 

розташовані не в шаховому 

порядку 

- Встановіть зазори між кільцями 

у шаховому порядку 

- Нагар або бруд у внутрішній 

частині газового ключа або на 

зовнішній стороні газової трубки 

- Очистити 

Затвор не 

фіксується після 

пострілу з 

рушниці 

- забруднення або корозія засувки 

затвора 
- Очистити 

- Несправний магазин - Замінити 

- Бруд у подовжувачі ствола - Очистити 

Селектор 

керування 

вогнем скріплює 

Селектор сухий - Змастити 

Бруд або пісок під спусковим 

гачком 
- Чистити 

Кінець таблиці 1.1. 
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Прицільний румер 

 

 
 

 

Скопіюйте це та виріжте по пунктирних лініях, щоб 

використовувати Прицільний румер  
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Прицільний румер 
 

 

Скопіюйте це та виріжте по пунктирних лініях, щоб використовувати 

Прицільний румер 

 

 

 

Тимчасово виконуючий обов’язки командувача підготовки 

Командування Сухопутних військ Збройних Сил України 

полковник Олександр ШЛЮЄВ 
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